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CrnokeHHe CMeEIIaHHBIX Apooeit
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§6. CI10KEHUE U BBIYMNTAHUE CMEINAHHBIX YUCEJI

CrnoxxeHue cMenaHHbIX ApooOeit
1.Bpruncnure:
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0OoJibLIe, TPEThsI CTOPOHA OorbIIe MepBoi Ha 1—- cm. Hainure
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5. lllnpuHa npsIMOYroJbHUKA PaBHA 3— CM, JAIMHA IPSIMOYTOJIbHIKA Ha

3 .
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CnoxeHue CMeIIaHHbIX Apo0eit
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4. Haiinute nepumetp tpeyroinbauka ABC, eciu ctopona AB = >0 M,

3 3
Ona Ha —cM MeHbIe cTopoHsl AC, cropona BC Ha —- cm 6ombure AC.

Brruuranue cMenanHbIX Apooeit
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1. Haiinute 3Ha4eHHUE BBIPaXCHUSI 6—— — X, eCIH
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3. Pemnte ypaBHEHUA:
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4. Haiigute nepumerp TprrOJ'IBHI/IKa ABC, ecniu AB 2 I[M AC Ha

3
= AM MCHBIIIC, YeM AB,BC Ha TI[M MeHbIe, yeMm AC.
5. I[lonoBUHY MyTH TYPUCTHI IPOILLJIU MENIKOM, a MIOJIOBUHY ITpOeXalu
1
Ha aBTOOYyCe, 3aTpaTHB Ha BECh MYTh 5— 4. Ecin OBI BECh ITyTh OHU

MpeoIoeNn Ha aBTo0yce, To 3aTparuiu 061 1 4. CKOJIIBKO BpeMeHU
3aTpaTwiid Obl TYPUCTHI, €CJIA ObI BECh ITyTh OHU MPOIILIH MEIIKOM?

Brrunranue cMenanHbIx aApooeit
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3. Ha otpeske AB niuHOM 5 cM B3gTa Touka K Tak, uro mianHa

orpe3ka AK Ha —- cM Gombie, yemM KB. Haiinure nmuay AK u KB.
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4. CxopocCTh KaTepa 1o TeueHuto paBHa 20 km/4. Haiinure
COOCTBEHHYIO CKOPOCTh Karepa U CKOPOCTh KaTepa MPOTUB TCUCHUS,
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